
Η Praktiker με τους «Μάστορες της πόλης μας» 
 
 
Ένα  πρόγραμμα  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης  από  τους  ανθρώπους  της  Praktiker,  που 
φροντίζει να ομορφαίνει τις πόλεις μας! 
 
Η  Praktiker  ξεκίνησε  με  επιτυχία  τους  «Μάστορες  της  πόλης  μας»,  ένα  πρόγραμμα 
Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης με επίκεντρο την κοινωνία και το περιβάλλον. Το πρόγραμμα 
προσεγγίζει,  με  μια  καθημερινή  «ματιά»,  την  ανάγκη  βελτίωσης  του  αστικού  μας 
περιβάλλοντος  και  της  ζωής  μας  στις  πόλεις,  υλοποιώντας  δράσεις  με  «εθελοντές 
μάστορες» τους ανθρώπους της Praktiker. 
 
Οι «Μάστορες της πόλης μας», που είναι εθελοντές εργαζόμενοι από όλα τα καταστήματα 
και  κεντρικά  γραφεία  της  Praktiker,  έπιασαν  δουλειά  σε  9  μεγάλες  πόλεις  της  χώρας: 
Αθήνα,  Θεσσαλονίκη,  Ηράκλειο  Κρήτης,  Ιωάννινα,  Βόλο,  Καλαμάτα,    Λάρισα,  Ξάνθη  και 
Αλεξανδρούπολη,  ξεκινώντας  με  περιβαλλοντικές  δράσεις  σε  συνεργασία  με  την 
Περιβαλλοντική  Οργάνωση  «Ελλάδα  Καθαρή»  και  σε  πλήρη  συντονισμό  με  τις  αρμόδιες 
υπηρεσίες των Δήμων. 
 
Οι «μάστορες» πήραν τα εργαλεία τους, χρώματα, σκούπες και άλλα αναγκαία υλικά και με 
θετική διάθεση ομόρφυναν και καθάρισαν κεντρικά σημεία στις πόλεις που ζουν, δίνοντας 
χαρά σε όλους τους κατοίκους! 
 
Με  αυτή  την  πρωτοβουλία  «οι  μάστορες  της  πόλης  μας»  θέλησαν,  παράλληλα,  να 
ευαισθητοποιήσουν  τους  πολίτες  ως  προς  τη  προσφορά  εθελοντικής  εργασίας  και  να 
δείξουν  ότι  με  απλούς  τρόπους  μπορούμε  να  αλλάξουμε  προς  το  καλύτερο  την 
καθημερινότητα που αντικρίζουμε! 
 
Οι δράσεις που έγιναν: 
 
Στην  Αττική,  καθάρισαν  και  ανανέωσαν  (βάψιμο,  επιδιορθώσεις)  την  πλατεία  της 
Παναγίτσας  Ταύρου,  την  πλατεία  Εθνάρχου  Μακαρίου  &  3ης  Σεπτεμβρίου  στην 
Αργυρούπολη,  το  πάρκο  Μητέρας  στην  Αγ.  Βαρβάρα,  την  Πλατεία  Σημηριώτη  στη  Νέα 
Ιωνία, ενώ παράλληλα καθάρισαν στην παραλία της Ελευσίνας. 
Στη  Θεσσαλονίκη  προχώρησαν  στην  ανάπλαση  30  Κεντρικών  Στάσεων  Λεωφορείου 
(καθαρισμός, βάψιμο) σε συνεργασία με την εθελοντική ομάδα του Δήμου Θεσσαλονίκης, 
στα πλαίσια εορτασμού των 100 χρόνων απελευθέρωσης της πόλης.  
Στις υπόλοιπες 7 περιοχές, οι «μάστορες της πόλης μας»: καθάρισαν το παραλιακό μέτωπο 
Αλικαρνασσού  στο  Ηράκλειο  Κρήτης,  φρόντισαν  τον  περιβάλλοντα  χώρο  στη  λίμνη 
Ιωαννίνων,  καθάρισαν  την παραλία Αλυκών στον Βόλο, φρόντισαν  την ανατολική πλευρά 
της  παραλίας  της  Καλαμάτας,  ενώ  παράλληλα  καθάρισαν  και  ανανέωσαν  (βάψιμο, 
επιδιορθώσεις) την παιδική χαρά Νίκαιας του Δήμου Κιλελέρ στη Λάρισα, την παιδική χαρά 
Διομήδειας  του  Δήμου  Αβδήρων  στη  Ξάνθη  και  το  πάρκο  Παρμενίωνα  στην 
Αλεξανδρούπολη. 
Σε  αρκετές  περιπτώσεις  οι  πολίτες  των  περιοχών  αγκάλιασαν  με  θετική  διάθεση  την 
προσπάθεια και έγιναν και αυτοί, με την εθελοντική συμμετοχή τους, «μάστορες» για την 
πόλη τους!   
 
450 εθελοντές μάστορες  
Υλοποίηση 13 δράσεων σε 9 πόλεις  



Συλλέχθηκαν  200  σακούλες  απορριμμάτων,  με  μεγαλύτερο  ποσοστό  πλαστικών,  έπειτα 
χάρτινων & τέλος μεταλλικών συσκευασιών 
Αξιοποιήθηκαν περισσότερα από 250 λίτρα χρώμα 
Σε  μια  εποχή  που  η  ανάγκη  για  εθελοντική  προσφορά  είναι  ακόμα  πιο  σημαντική,  η 
Praktiker στηρίζει έμπρακτα τις τοπικές κοινωνίες επιθυμώντας να δώσει «φρέσκια» πνοή 
σε αγαπημένα σημεία των πόλεων όπου δραστηριοποιείται, και μεταφέροντας το μήνυμα 
ότι  «όλοι  μπορούμε  να  γίνουμε  μάστορες  της  πόλης  μας»,  φροντίζοντας  να  έχουμε  ένα 
καθαρό και όμορφο αστικό και φυσικό περιβάλλον.  
 
Ξέρετε ότι:  
 
Αν φροντίζουμε  το χώρο μπροστά από το σπίτι μας η γειτονιά μας θα ήταν πιο καθαρή και 
όμορφη; 
Η ανακύκλωση συνεισφέρει στη εξοικονόμηση πρώτων υλών και ενέργειας, παρέχοντας και 
οικονομικά οφέλη στην ελληνική κοινωνία; 
Οι γυάλινες συσκευασίες ανακυκλώνονται αλλά τα σπασμένα γυαλιά όχι; 
Το χρώμα βελτιώνει τη διάθεσή μας και διαμορφώνει ανάλογα την ποιότητα της ζωής μας; 
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